

公园里的小卖部 冰棍贵得“离谱”

星报讯(实习生 邓翔 沈大龙 记者 马冰璐)“同样一支冰棍,公园里的小卖部比外面的商店足足贵了1元,这太不合理了。”昨日,市民周奶奶致电本报反映,杏花公园里的小卖部“漫天要价”,乱宰游客。

前几天,周奶奶和老伴带着小孙子来公园游玩,不一会儿,小家伙玩得有些累了,便拉着她的手,嚷着要吃冰棍,“既然孙子都这么说,我就赶紧去买。”可当周奶奶拿起一支一元的冰棍准备付钱时,老板却告诉她,冰棍的价格是两元,“外面的商店明明卖一元,为什么你们这儿卖两元啊?”“我们这儿就是卖两元。”一听冰棍价格如此高,周奶奶连忙放下冰棍,拉着孙子就要走,可小家伙死活不走,哭着哀求说:“奶奶买一支吧!”最终碍于孙子的哀求,她只得咬牙,买了一支。

针对周奶奶反映的情况,记者来到杏花公园。在周奶奶所说的那家小卖部,老板告诉记者,店里的商品普遍比外面贵一倍,“因为我们的运营成本比外面的商店要高得多,定价相应地肯定要高点。”

杏花公园管理处的孙主任告诉记者,其实公园里的小卖部的运营成本比外面的商店低得多,一般月租是50-60元/m²,所以不存在运营成本高,定价就应该高的说法。

这里的公交站点 建在绿化带上

星报讯(本报记者) 昨天合肥市民许先生致电本报反映,蒙城路桥公交站点建在绿化带上,非常狭窄,乘客上下很不方便,有安全隐患。记者现场走访,发现其实整条蒙城路都存在类似情况。

昨天中午,在接到许先生反映后,记者乘公交来到蒙城路桥公交站下车。发现此处站牌宽度只有两米左右,建在狭窄的绿化带上,十来个人已经挤满了小小的站牌。而乘客下车后绕道非机动车道,能过的也只有容一人通过的道口,不少乘客被挤到快车道边站着等车。因为此处站牌一面是马路,另一面就是非机动车道,记者看到,过往车辆速度非常快,等车乘客往往一下被挤到站台上,人挤人。随后记者发现,蒙城路桥两个公交站点,都是一样的情形。

根据乘客描述,记者沿着蒙城路发现,在这条路上,从城隍庙到白水坝这几个公交站牌都是建在绿化带上,而且站牌普遍偏小。

“装房子、买家具,我只来居然之家”,著名演员陈宝国的这一句话让很多人开始知道居然之家这个家居建材商场的代表企业,同时也体现出居然之家不凡的实力和品质。不知不觉,居然之家合肥店已经开业100天了,这一百天以来,居然之家一直将优雅舒适的家居生活理念传递给每一位前来光临的消费者,争取让消费者欢喜而来,满意而归。

居然之家合肥店借开业百天之机给广大消费者送来了购物超级优惠的大惊喜,活动持续时间之长、优惠之彻底绝对让您

八旬老太购物被撞骨折,肇事者逃之夭夭 超市购物安全谁管?

“超市买东西突然被人撞倒骨折,两名肇事者逃之夭夭,超市工作人员却一直无动于衷。”昨天上午,年近八旬的孔老太向记者讲述自己在省城北京华联金寨店购物时被人撞倒的一幕。据悉,事情发生之后,超市方面正在积极协商,孔老太家人表示,超市方面应赔偿所有损失。

朱蕾 王鹏 记者 鲁龙飞



资料图片

顾客:无人帮我拦住肇事者

据孔老太介绍,因为听人说北京华联金寨路店有大促销,昨天上午6点多,超市刚开门,她就跑进超市购物。刚刚走上二楼牛奶专柜附近时,突然有人将其撞倒,整个人摔在地上。那两个将我撞倒的人上前询问,我死死地抓住她俩的衣角。她们挣脱逃跑之后,我高喊:“快点拦住她们!”但其身边的超市工作人员并没有伸出援手,她只能眼睁睁看着两名肇事者跑出超市。几分钟后,商场两名服务员将倒在地上的孔老太扶到旁边休息。

事情发生后,孔老太和家人向北京华联金寨店讨要说法时,商家的态度一直模棱两可,后来家人拨打“110”,民警到达现场后,叫来“120”。事后,孔老太被诊断为“左股骨粉碎性骨折”。“当时,超市里那么

多工作人员,我就不明白,为什么没人帮忙?”孔老太说。

超市:正在积极协商中

昨天下午,超市企划部经理张红燕在接受记者采访时表示,当时老太摔倒之后,身边并没有工作人员。了解情况之后,我们拨打了“110”,目前已经立案。虽然我们超市在这起事故中,不负主要责任。但我们一直比较关心孔老太,我派工作人员陪同伤者及其家人一起去医院,先行垫付了医药费。我们正在和伤者及其家人协调,一定会妥善处理好此事的。

律师:超市应承担相应责任

昨天下午,记者就“孔老太在超市购物被撞伤”一事专门咨询了安徽安泰律师事务所黄莉莉律师,黄律师认为,超市不是公

众场所而是服务性场所,顾客购物时应享有安全的购物环境。该事件中将孔老太撞倒的两个顾客应该负主要责任,北京华联并不需要支付全部治疗费用,但仍负有次要责任。根据法律规定,超市应对孔老太进行相应的赔偿。

记者从负责处理此事的“110”民警处了解到,类似的事情以前也发生过。孔老太被撞伤的事,他们已经开始立案调查。他们也反复劝说超市负责人,应尽企业责任、社会责任,在遇到消费者购物受到人身伤害时,商家有责任保证消费者财产的安全、人身的安全。

亲爱的读者,您在商场、超市购物时是否有过和孔老太类似的经历?您认为购物时发生意外伤害该如何处置?欢迎拨打本报热线电话2620110,或登录星空社区网站(www.xksq.net),发表您的看法。

彩票点纷纷关门,祸起宽带断线

星报讯(实习生 石秀云 记者 江亚萍) 省城南二环国强钢材市场对面彩票销售点的沈女士着急上火,和眼下的天气没关系,是因为店里的宽带上不了网,彩票没法销售。心急无奈的沈女士多方联系无果后昨天下午向本报求助。

接到沈女士的电话,记者当即赶往国强钢材市场,并找到沈女士的彩票销售点。沈女士告诉记者,事情发生在20日下午2点多,当时正在销售彩票的电脑突然掉线,后来沈女士打听得知,同时断线的不仅仅是自己一家,周边的用户都掉线了。连着两天时间过去了,沈女士也询问

了宽带的终端维护公司,得到的答复是在处理。“处理两天还没处理好,太耽误生意了,真的不知道怎么办才好。”沈女士说。

记者联系电信10000号,经过客服查明,主网线路没有任何问题,估计是当地机房出了问题。随后记者根据沈女士的指点,联系到国强钢材市场的宽带终端维护公司,一位工作人员表示正在处理当中,原因是接线方面的问题,当初和国强市场没有协商好,所以出现矛盾,已在解决当中。

“我们只管交费使用宽带,具体怎么接的线,违规还是怎么的,我们管不着,总不能让我们用户来为他们的违规买单。”

沈女士说起两天不能销售彩票,异常恼火。据其介绍,类似情况不是自己一家,该处附近几家彩票销售点都因为网络不通没法销售。

记者随后来到国强钢材市场物业办公室。办公室相关负责人告诉记者,网络不通和市场有关系,但是市场内的商户宽带没有受到影响,仅仅是外围部分用户因为市场办公室将电线掐断有关。“通讯商没有和我们协商就私自将线路接到我们家的电线上,违规使用网络,给我们造成一定损失,只有等协商好了才能给他们供上。”该负责人说道。

居然之家百日惠赠 礼倾全城

有足够的理由走出家门,在这里感受心情的凉爽,从此爱上装修。

优惠活动从7月10日一直延伸到到7月25日。首先是名品大优惠,200多家知名建材、家具品牌大让利,更有居然之家买断的特供品供消费者选购。其次是购物赠礼,活动期间,凡购物满2000元即送精美礼品,液晶电视、笔记本电脑、冰箱、数码、家居用品、家饰等等多种礼品任您选,最高礼品价值2万元。再次是购物返券,购定制类

产品在“打折+赠礼”基础上交款每满1000元再返200元市场通用券,品类包括门窗、楼梯、衣帽间、橱柜、古典家具、实木家具、红木家具。签家装,满1000元送150元现金券,五金涂料超市满100元送20元超市专用券。最后一站式购齐再送大礼,即同一顾客(销售合同中同一顾客姓名、同一送货地址)在居然之家促销活动期间购齐家庭装修所必需的13类商品(每类商品购物金额不限)、购物金额累计满15万元,即可在

参加所有活动的基础上再加赠1万元礼品。

而便捷的交通也为您省事不少,沿着徽州大道向南一路驰骋就可以来到位于合肥市滨湖新区的居然之家。乘快速公交1路、18路、26路、60路公交均可直接到达。另外,来居然之家消费即可凭出租车票报销30元打的费,商场还开通免费购物班车,满5人还可享受预约接送!

夏日装修不要怕,来居然之家就可以舒心的一站式搞定!开业百天之后便是一个新的台阶,居然之家将用实际行动履行对于消费者的承诺。